

INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : RAMPA DE FILTRACIÓN EN ACERO INOXIDABLE

Descripción : Disponible en 3 o 6 posiciones. Las rampas disponen de oliva lateral para conectar un tubo para vacío de diámetro interno 10 mm. Pueden conectarse portafiltros que dispongan de un tapón de medida #8, como FUC3-047-001 o FUSS-047-001. Retirar las juntas tóricas antes de autoclavar

DATOS TÉCNICOS

referencia	Øint. boca (mm)	l (mm)	descripción	unidades por ref.
MNFA-003-001	33,8	360	3 posiciones	1
MNFA-006-001	33,8	660	6 posiciones	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
MNFA-003-001	9,8	2,30	84212980	08434868031197
MNFA-006-001	13,509	3,03	84212980	08434868031210

FOTO DEL PRODUCTO



GENERAL INFORMATION

Product name : STAINLESS STEEL FILTER MANIFOLD

Description : Available in 3 or 6 positions. The manifold includes a hose connector for a tubing with internal diameter 10 mm. Can be connected to any filter holder bearing a stopper size #8, such as FUC3-047-001 or FUSS-047-001.
Remove O-rings before autoclaving

TECHNICAL DATA

reference	Øinner mouth (mm)	l (mm)	description	pcs/pack
MNFA-003-001	33,8	360	3 positions	1
MNFA-006-001	33,8	660	6 positions	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
MNFA-003-001	9,8	2,30	84212980	08434868031197
MNFA-006-001	13,509	3,03	84212980	08434868031210

PRODUCT PHOTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : RAMPE DE FILTRATION EN ACIER INOXYDABLE

Description : Disponible avec 3 ou 6 postes. Les rampes disposent d'une olive latérale pour se connecter à un tube à vide de diamètre interne de 10 mm. Les entonnoirs de filtration avec un bouchon de mesure #8 peuvent se connecter, comme la référence FUC3-047-001 ou FUSS-047-001. Retirer les joints toriques avant l'autoclavage

DONNÉES TECHNIQUES

référence	Øint. col (mm)	long. (mm)	description	unités par ref.
MNFA-003-001	33,8	360	3 positions	1
MNFA-006-001	33,8	660	6 positions	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
MNFA-003-001	9,8	2,30	84212980	08434868031197
MNFA-006-001	13,509	3,03	84212980	08434868031210

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : RAMPA DI FILTRAZIONE IN ACCIAIO INOX

Descrizione : Disponibile a 3 o 6 posti. Le rampe sono dotate di portagomma laterale per collegare un tubo da vuoto con diametro interno di 10 mm. È possibile collegare portafiltri dotati di un tappo di misura #8, come FUC3-047-001 o FUSS-047-001. Rimuovere gli O-ring prima dell'autoclavazione

DATI TECNICI

referenza	Øint bocchetta (mm)	L (mm)	descrizione	unità per ref.
MNFA-003-001	33,8	360	3 posti	1
MNFA-006-001	33,8	660	6 posti	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
MNFA-003-001	9,8	2,30	84212980	08434868031197
MNFA-006-001	13,509	3,03	84212980	08434868031210

FOTO DEL PRODOTTO



ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : ROESTVRIJSTALEN MEERVOUDIGE VACUÛMFILTRATIE-EENHEID

Beschrijving : Verkrijgbaar met 3 of 6 posities. Met zijdelingse olijven om een vacuümbuis met een binnendiameter van 10 mm aan te sluiten. Er kunnen filterhouders met een #8-dop worden aangesloten, zoals FUC3-047-001 of FUSS-047-001. O-ringen verwijderen vóór het autoclaveren

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	binnenØ hals (mm)	l (mm)	beschrijving	stuks per ref.
MNFA-003-001	33,8	360	3 posities	1
MNFA-006-001	33,8	660	6 posities	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
MNFA-003-001	9,8	2,30	84212980	08434868031197
MNFA-006-001	13,509	3,03	84212980	08434868031210

PRODUKTFOTO



ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : MEHRFACH-VAKUUM-FILTRATIONSGERÄT AUS EDELSTAHL

Beschreibung : Verfügbar mit drei oder sechs Positionen. Mit seitlicher Olive, um einen Vakuumschlauch mit einem Innendurchmesser von 10 mm anzuschließen. Es können Filtrationsaufsätze mit Anschlüssen der Größe #8, etwa FUC3-047-001 oder FUSS-047-001, angeschlossen werden. O-Ringe vor dem Autoklavieren entfernen.

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	ØÖffnung inn. (mm)	L (mm)	Beschreibung	Stückzahl pro Artikel
MNFA-003-001	33,8	360	3 Positionen	1
MNFA-006-001	33,8	660	6 Positionen	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
MNFA-003-001	9,8	2,30	84212980	08434868031197
MNFA-006-001	13,509	3,03	84212980	08434868031210

PRODUKTFOTO

